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 Jézus nem haragját, hanem Atyja iránti szeretetét és az Igazság felé érzett 
szenvedélyét mutatta ki, amikor a pénzváltókat kiűzte a templomból.  Az emberek 
tudtára adta, hogy csupán egy törvény van amely szerint élni kell; Isten törvénye.  
Minden más hamis törvény, amely a lelki halál felé vezet. 

   
ÉNEKEK:     Bevonulás: 229;       Felajánlás: 152;       Áldozás: 135;     Kivonulás: 74 

  
OLVASMÁNY  Mózes második könyvéből (Kiv20, 1-17). A negyven éves pusztai vándorlás 

ideje alatt, Jahve megerősíti azt a tényt, hogy Ő az, aki a népet kivezette 
Egyiptomból, és új életet adott neki.  A tízparancsolatban, Isten az élet 
törvényét adta meg, nehogy ismét a halál rabjai legzenek.   

 
 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (18, 8-11) 2. tónus 

 
Válasz: Uram, Istenem, * örök életet adó igéid vannak. 
 
Tökéletes az Úr törvénye,* megújítja a lelket. 
Az Úr tanúságában bízhatunk, *bölcsességet ad a kicsinyeknek. 
 
Uram, Istenem, * örök életet adó igéid vannak. 

    
Az Úr végzése igaz, * megvidámítja a szívet. 
Az Úr parancsa világos, * fényt gyújt a szemnek. 
 
Uram, Istenem, * örök életet adó igéid vannak. 
 

 
SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a korintusiakhoz írt első leveléből (1Kor1, 22-25). A 

különböző népek különböző dolgokat vártak az Istentől.  Krisztus egy 
egyetemes jelt adott nekik: a kereszt botrányát és balgaságát. 

 
EVANGÉLIUM ELŐTTI VERS: Isten úgy szerette a világot, hogy egyszülött Fiát adta érte, * 

hogy örökké éljen minden őbenne hívő. (Jn3, 16). 1. tónus 
  

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Mk9, 2-10). Jézus a kufárokat, akik 
megszentségtelenítették Isten házát kikergette a templomból.  Jézus 
testének templomával, egy új templomot épít, amely Isten uralmának 
eljövetele lesz. 

 
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
 

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Kelemen, Kristóf; Hétfőn: Henrietta, Herbert; Kedd: 
Gertrúd, Patrícia; Szerda: Sándor, Ede; Csütörtök: Józsa, Bánk; Péntek: Klaudia, Csák, 
Kötöny; Szombat: Benedek, Bence; Vasárnap: Beáta, Izolda, Lea.  Sok boldogságot és 
Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek. 
 
Ezen a héten, kedden Szent Patricknak, szerdán Jeruzsálemi Szent Cirillnek és 
csütörtökön Szent Józsefnek, Mária jegyesének lesz az ünnepe. 
 

Keddenként az énekkar próbát tart a karzaton.  Minden énekelni vágyó személyt szeretettel várnak! 
 
Nagyböjt alatt, minden pénteken, keresztúti áhítatosságot tartunk a templomban 19.30-as kezdettel. 
 
Minden vasárnapi szentmise előtt, 10.45-től, hittan órát tartunk azok a gyerekeknek, akik hittanra 
már járhatnak, de első áldozók még nem lesznek (5-7 éves korig).  A gyülekezés a templom 
előcsarnokában van. 
 
Március17-én, kedden, 13.00 órakor alapító Baba-Mama Klub gyűlést tartunk.  Mindazok a 
kismamák, akik szeretnének közösséget alapítani és közösségben lenni, babájuk és más kismamákkal 
együtt, erre az alapító gyűlésre jöjjönek el, amely a plébánián tartanak. 
 
Március 20-án, pénteken, felnőtt hittant tartunk a keresztúti ájtatosság után.  Mindenkit szertettel 
várunk! 
 
Március 22-én, vasárnapon, Ifjúsági Szentmisét tartunk a 11.00 órai Szentmise keretében, amelyen 
az „útKERESZTeződés” ifjúsági együttesünk zenélni fog. Mindenkit szeretettel várunk! 
 
Az Egyházközségi Képviselő Testülete (hatos tanács) szeretne emlékeztetni Önöket, hogy januártól, a 
tagsági díjak megváltoztak.  Személyenként: $30. Család: $ 50 
 
Az idei nyáron, kéthetes gyermek nappali tábort szeretnénk rendezni az 5 éven felülieknek.  A 
bejárati asztalon kérdőíveket helyeztünk el.  Minden érdeklődő szülő egy formanyomtatványt töltsön ki, 
és március 29-ig, vasárnapig a feltüntetett címre eljutatni szíveskedjenek. 
 
A plébániai épületegység havi fenntartási költségei: 9.000-10.000 dollár.  Havi bevétel a perselyből és a 
borítékokból: kb. 3.700 dollár.  Külön adományok: kb.  2.350 dollár/hó.  Egyenleg: 3.950 dollár hiány/hó. 
 
 
HALLOTTAINK:  Pénteken, március 13-án, Kálec Józsefet, egyházközségi tagunkat eltemettük 
templomunkból.  Nyugodjék Békében! 
 
 
KERES-KÍNÁL: Kórházban lévő idős asszony, társalgótársat keres, heti 3 alkalomra, 3-4 órára 
alkalomként.  Minden érdeklődő Anikót hívja fel. Telefonszám:  514-381-1891. 
       Mindennemű munkát vállal Fontányi Viktor. Tel: 514-484-2232. 
 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN: 
         Perselyben:    81.00               
                                   Borítékban:  696.00 
                                                               Külön adomány:               100.00       
              ISTEN FIZESSE MEG! 
MISESZÁNDÉKOK: 
 
Március   15: 9.00  Tisztítótűzben szenvedő lelkekért – Csanádi Rózsi 
    „             11.00   Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
    „  16: 8:00 +Sári Mária – Rüll Krisztina 

 „           17: 8.00 +Rozsnaki József – Családja 
 „ 18: 8.00 +Tamás István – Felesége és családja 
 „ 19: 8.00 +Kiss-Hughes Anna– Végh Eszter és Linda 
 „ 20: 8.00 +Ifj. Sári Károly– Rüll Krisztina 
 „                    21 8:00     + Daniel McCaffery – Vicky Drudi 
 



Európai állásfoglalás a videojátékokról  
 

Az Európai Parlament jelentése szerint a videojátékokkal kapcsolatban elsősorban az 
önszabályozás rendszerének továbbfejlesztésére és javítására van szükség – áll a Strasbourgban 
március 11-én kiadott nyilatkozatban. 
Az Európai Unió 27 tagállamát arra szólítja fel a nyilatkozat, hogy hozzanak polgári és 
büntetőjogi jogszabályokat az erőszakos tv-, video- és számítógépes játékok árusításáról, 
illetve felhívja a figyelmet a tanárok és a szülők alaposabb tájékoztatására. 
Javítani kell a játékok osztályozási rendszerét, és nagyobb gondot kell fordítani ismertetésükre 
– írja a dokumentum. Egyre nehezebbé válik a szülők feladata az ellenőrzés szempontjából. A 
videojátékok nem feltétlenül teszik erőszakossá a gyermekeket: egyes tanulmányok szerint 
azonban némely gyermekre és fiatalra negatív hatást gyakorolhat – áll a nyilatkozatban. 
A parlament felszólítja az Európai Bizottságot és a tagállamokat, hogy az iparággal 
együttműködve vizsgálják meg a konzolokba vagy készülékekbe és számítógépekbe beépíthető 
„piros gomb” kidolgozásának lehetőségét. Ez meggátolná bizonyos játékok működését, illetve 
korlátozná a játékhoz vagy egyes részeihez történő hozzáférést – olvasható az Európai 
Parlament honlapján. 
 
Magyar Kurír/2009. március 12. 

 

 

 

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT 

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden 
részére!  Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne 
engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne 
hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szentelik magukat.  Jézus, Te 
vagy az ember egyetlen Megváltója!  Testvéreinkért imádkozunk hozzád, akik 
igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló 
hívásodra.  Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá 
váljanak.  Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod 
aratásába!  Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek 
Téged!  Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a 
csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bíztál, néped és valamennyi ember javára.  
Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és 
mindörökké. Ámen. 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 
HETI   ÉRTESÍTŐJE 

 
Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   

 
ANDROVICH TAMÁS, plébános 

             
PLÉBÁNIA HIVATAL 

NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30 
                                                                    
CÍM:                                                                  SZENTMISÉK:                                                   
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec 8 órakor   
H2P 1L4         
         VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban  
Fax: 514-387-8912       és 11-kor a Templomban  
Drótposta (e-mail):                                        magyarplebania@videotron.ca                         
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első 
pénteken 7 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban. 
         

 
„ÉN HÁROM NAP ALATT FELÉPÍTEM EZT A TEMPLOMOT!” 

 


